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茨城県国民健康保険団体連合会令和4年第2回通常総会議事録 

 

１．日  時  令和4年7月27日（水） 

         午後1時30分 

 

２．場  所  茨城県市町村会館 2階「大会議室」 

 

３．付議事項 

（１）報告事項 

〔専決事項：令和4年第2回理事会（書面審議：令和4年3月24日可決）〕 

報告第 9号  令和 3年度茨城県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳

出予算補正について 

報告第 10 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第 11 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療

事業関係業務特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第 12 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会特定健康診査・

特定保健指導等事業特別会計歳出予算補正について 

報告第 13 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会介護保険事業関

係業務特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第 14 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会職員退職手当特

別会計歳入歳出予算補正について 

報告第 15 号  令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳

出予算補正について 

報告第 16 号  令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連合会介護保険事業関

係業務特別会計歳入歳出予算補正について 

報告第 17 号  令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連合会障害者総合支援

法関係業務等特別会計歳入歳出予算補正について 

 

 

公開用 
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（2）議決事項 

議案第 17 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会事業報告の認定

について 

議案第 18 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳

出決算の認定について 

議案第 19 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 20 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療

事業関係業務特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 21 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会特定健康診査・

特定保健指導等事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 22 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会妊婦・乳児健康

診査委託料審査支払事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

議案第 23 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会介護保険事業関

係業務特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 24 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会障害者総合支援

法関係業務等特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 25 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会第三者行為損害

賠償求償事務処理業務特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

議案第 26 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会職員退職手当特

別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 27 号  令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会財産目録の認定

について 

議案第 28 号  令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支

払特別会計歳入歳出予算補正について 

議案第 29 号  次期国保総合システム更改に対する国への財政支援を求め

る決議について 
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４．出欠報告 

（１）本人出席（ 6名 ） 

常陸太田市  宮 田 達 夫    稲 敷 市  筧   信太郎 

かすみがうら市  宮 嶋   謙    茨 城 町    小 林 宣 夫 

大 子 町  高 梨 哲 彦    河 内 町    野 澤 良 治 

 

（２）代理出席（ 23名 ） 

日 立 市  小 川 春 樹    古 河 市  針 谷   力 

石 岡 市  谷 島 洋 司    結 城 市  小 林   栄 

龍ケ崎市  萩 原   勇    高 萩 市  大 部 勝 規 

北茨城市  豊 田   稔    笠 間 市  山 口 伸 樹 

牛 久 市  根 本 洋 治    ひたちなか市  大 谷   明 

守 谷 市  松 丸 修 久    常陸大宮市  鈴 木 定 幸 

那 珂 市  先 﨑   光    行 方 市  鈴 木 周 也 

大 洗 町  國 井   豊    東 海 村  山 田   修 

阿 見 町  千 葉   繁    八千代町  野 村   勇 

五 霞 町  染 谷 森 雄    境   町  橋 本 正 裕 

医師国保組合  松 﨑 信 夫    歯科医師国保組合  横 田 一 郎 

茨 城 県  大井川 和 彦 

 

（３）書面参加（ 18名 ） 

水 戸 市  高 橋   靖    土 浦 市  安 藤 真理子 

下 妻 市  菊 池   博    常 総 市  神 達 岳 志 

取 手 市  藤 井 信 吾    つくば市  五十嵐 立 青 

鹿 嶋 市  田 口 伸 一    潮 来 市  原   浩 道 

筑 西 市  須 藤   茂    坂 東 市  木 村 敏 文 

桜 川 市  大 塚 秀 喜    神 栖 市  石 田   進 

鉾 田 市  岸 田 一 夫    つくばみらい市  小田川   浩 

小美玉市    島 田 幸 三    城 里 町  上遠野   修 

美 浦 村  中 島   栄    利 根 町  佐々木 喜 章 
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５．議  事（ 開会 午後1時30分 ） 

事 務 局    本日は新型コロナウイルス感染症予防のため、マスクをかけ

たままで簡潔に説明をさせていただくことをご了承願います。 

間もなく開会ではございますが、本総会議事録につきまして

は、後日、本会ホームページの方に掲載し、公表いたしますの

で、ご了承をお願いいたします。 

それでは、定刻でございますので、開会の言葉を副理事長よ

り申し上げます。 

 

副理事長    ただ今から、茨城県国民健康保険団体連合会令和4年第2回 

  通常総会を開会いたします。 

 

事 務 局    続きまして、理事長あいさつでございますが、理事長より申

し上げます。 

 

理 事 長     （ あいさつ ） 

 

事 務 局    続きまして、本日、来賓としてご臨席をいただいております

茨城県保健医療部次長様よりごあいさつをいただきたいと存じ

ます。 

よろしくお願いいたします。 

 

来賓あいさつ   茨城県保健医療部次長様 

 

事 務 局    ありがとうございました。 

ご来賓の茨城県保健医療部次長様には、大変お忙しい中、ご

臨席を賜りましてありがとうございました。 

それでは、ここで茨城県保健医療部次長様が退席いたします

ので、暫時休会とさせていただきます。 
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（ 暫時休会 ） 

 

事 務 局    それでは、会を再開いたします。 

まず、本総会の出席会員数をご報告いたします。 

本人出席6名、代理出席23名、書面参加18名、合計47名

で、全会員の出席をいただいておりますので、本総会は成立い

たします。 

次に、議長の選出についてでございますが、議長については、

慣例により理事長が務めることとなっておりますので、理事長

よろしくお願いいたします。 

 

（ 議長登壇 ） 

 

議   長    それでは、暫時の間、議長を務めさせてさせていただきます。 

日程に従いまして「議事録署名人」を決定したいと思います。 

本件につきましては、議長である私から指名することにした

いと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、本職から指名させていただきます。 

かすみがうら市の宮嶋市長さん、河内町の野澤町長さんにお

願いをいたします。 

それでは、これより議事に入ります。 

まず、各議案を上程するに先立ちまして、あらかじめご了承

を得ておきたいと存じます。 

本日の議案につきましては、前もって送付してありますので、

内容を十分検討されていることと存じます。 

従いまして、議事の効率的な運営を図るため、要点のみを説

明させたいと思いますので、ご了承をいただきたいと思います。 
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それでは、報告第 9 号「令和 3 年度茨城県国民健康保険団

体連合会一般会計歳入歳出予算補正について」から報告第 17

号「令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連合会障害者総合支

援法関係業務等特別会計歳入歳出予算補正について」までの9

件の報告事項について、事務局より説明願います。 

 

事 務 局    （ 報告第9号から報告第17号について説明 ） 

 

議   長    ただ今の報告事項につきまして、何かご意見等がありました

らお願いします。 

 

（ 特になし ） 

 

議   長    それでは、報告第 9 号から報告第 17 号までの 9 件について

は、報告のとおりご了承いただきたいと思います。 

続きまして、議決事項に入ります。 

議案第 17 号「令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連合会事

業報告の認定について」を上程いたします。 

事務局より説明願います。 

 

事 務 局    （ 議案第17号について説明 ） 

 

議   長    ただいま説明のありました議案について、ご質疑等をいただ

きたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（ 特になし ） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。 

議案第 17 号は原案のとおり認定をすることにご異議ござい

ませんか。 



 7 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり認定いたします。 

 次に、議案第 18 号「令和 3 年度茨城県国民健康保険団体連

合会一般会計歳入歳出決算の認定について」から 議案第27号

「令和3年度茨城県国民健康保険団体連合会財産目録の認定に

ついて」までの 10 議案につきましては、令和 3 年度決算関連

議案ですので、一括して上程いたします。 

なお、決算関連議案の説明にあたりましては、議案と共に送

付しております別添資料の「令和3年度茨城県国民健康保険団

体連合会決算概要について」により説明させますので、ご了承

をいただきたいと思います。 

 それでは、事務局より説明願います。 

 

事 務 局     議案第18号から議案第26号までについて説明 

議案第 18 号から議案第 26 号までについては、「令和 3

年度茨城県国民健康保険団体連合会決算概要について」に

より説明 

 

事 務 局    （ 議案第27号について説明 ） 

 

議   長    それでは、ここで去る6月21日、22日に開催した監事監査

で、「令和3年度事業報告及び各会計歳入歳出決算並びに財産

目録」について監査を受けておりますので、その結果について

報告をいただきます。 

なお、本日の総会においては、監事が所用のため、出席がか

ないませんでしたので、監事に代わりまして、牛久市保健福祉

部長から、監査報告をお願いします。 

 

牛久市保健福祉部長   （ 監査報告書朗読 ） 
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議   長    どうもありがとうございました。 

ただ今、説明のありました令和3年度一般会計及び各特別会

計歳入歳出決算並びに財産目録の認定に関する 10 議案につい

て、一括してご質疑等をいただきたいと思います。 

 

（ 特になし ） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。 

議案第18号から議案第27号までの10議案については、原

案のとおり認定することにご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ありがとうございました。 

ご異議ないものと認め、原案のとおり認定をいたします。 

次に、議案第 28 号「令和 4 年度茨城県国民健康保険団体連

合会診療報酬審査支払特別会計歳入歳出予算補正」を上程いた

します。 

事務局より説明願います。 

 

事 務 局    （ 議案第28号について説明 ） 

 

議   長    ただいま説明のありました議案について、ご質疑をいただき

たいと思いますが、何かございますか。 

 

（ 特になし ） 

 

議   長    それでは、お諮りいたします。 

議案第 28 号は原案のとおり決定することにご異議ございま

せんか。 
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一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり決定いたします。 

次に、議案第 29 号「次期国保総合システム更改に対する国

への財政支援を求める決議について」を上程いたします。 

事務局より説明願います。 

 

事 務 局    （ 議案第29号について説明 ） 

＜説明要旨＞ 

昨年度も同様の決議をさせていただきました。 

国では「連合会と支払基金において、システムを共通化

できるものは共通化する」という話があり、さらに国が現

在推進している「クラウド」で行うようにという指示があ

りました。 

連合会側と支払基金側のシステム更改時期の相違等によ

り、国の指示通りに行うと相当な費用がかかるということ

で、昨年度、こちらの決議を出し、約 54 億円の補助がつ

きました。 

直近の情報では、追加で必要なお金が約 50 億円という

ところで、こちらも各連合会で決議をするということで、

本日、提出いたしました。 

なお、本年も地方６団体の方でも、国への要望をしてい

ただいています。 

 

議   長    以上で説明が終わりました。 

ただいま説明のありました議案について、ご質疑、ご意見等

がございましたら、お願いします。 
 

（ 特になし ） 
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議   長    それでは、お諮りいたします。 

議案第 29 号につきましては、原案のとおり決議することに

ご異議ございませんか。 

 

一   同    異議なし。 

 

議   長    ご異議ないものと認め、原案のとおり決議いたします。 

以上をもちまして、本総会に付議する事項はすべて終了いた

しました。 

皆様方のご協力によりまして、議事が円滑に進行できました    

ことを心から感謝申し上げ、議長としての務めを終わらせてい

ただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

（ 議長降壇 ） 

 

事 務 局    ここで、少しお時間をいただきまして、事務局からご報告が

ございます。 

 

事 務 局    （ 本会が被告となる民事訴訟案について報告 ） 

 

事 務 局    それでは、閉会の言葉を常務理事より申し上げます。 

 

常務理事    長時間にわたり慎重審議、ありがとうございました。 

以上をもちまして、茨城県国民健康保険団体連合会令和4年

第2回通常総会を閉会いたします。 

（ 閉会 午後2時39分 ） 
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議 長 

 

 

議事録署名人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


